
Elävän kirjallisuuden yhdistys - ELKI ry:n kevätkokous / pöytäkirja  

keskiviikkona 26.5.2010 klo 18 Runokauppa Kattilassa 

 

Paikalla Liisa Ahlava, Pertti Huotari, Elise Kraatila, Markus Laukkanen, Mikko Mankinen, Titta Minkkinen, 

Maria Martti, Janica Oke, Hanna Roine, Janne Räikkönen, Jaakko Stenhäll, Pehr Tammelander, Anna Ulvinen 

ja Saara Wahlman.  

 

1. Kokouksen avaus 

Hallituksen puheenjohtaja Hanna Roine avasi kokouksen klo. 17.35. 

2. Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri, kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja kaksi ääntenlaskijaa  

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Hanna Roine, sihteeriksi Mikko Mankinen, pöytäkirjantarkastajiksi 

Maria Martti ja Janne Räikkönen, ääntenlaskijoiksi Pehr Tammelander ja Markus Laukkanen. 

3. Laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

4. Esityslistan hyväksyminen  

 

Liisa huomautti ehdotti, että virhe esityslistassa kohdan 6. kohdalla (toistuva numero) korjataan ja että 

koska talousarvio hyväksytään vasta kevätkokouksessa, sitä ei tarvitse mainita kohdassa 7. Ehdotukset 

hyväksyttiin. Myös esityslista hyväksyttiin muutoin muutoksitta.  

 

5. Valitaan hallituksen puheenjohtaja ja muut jäsenet toimikaudelle 2010–2011 

 

Hallituksen puheenjohtajaksi ehdotettiin Liisa Ahlavaa ja Liisa päätettiin hyväksyä puheenjohtajaksi 

seuraavalle kaudelle. Muiksi hallituksen jäseniksi valittiin Elise Kraatila, Markus Laukkanen, Mikko 

Mankinen, Maria Martti, Titta Minkkinen, Tytti Rantanen, Hanna Roine, Jaakko Stenhäll ja Anna Ulvinen. 

 

6. Valitaan yksi tai kaksi toiminnantarkastajaa ja heille varatoiminnantarkastajat toimikaudelle 2010–

2011 

 

Seuraavalle kaudelle yhdistyksen tilintarkastajaksi valittiin Veli-Matti Partanen ja varatilintarkastajaksi Pertti 

Huotari.  

 

7. Vahvistetaan toimintasuunnitelma, talousarvio sekä perus- ja kannatusjäsenmaksujen suuruus 

seuraavalle toimikaudelle 

Toimintasuunnitelma ja perujäsenmaksujen suuruus vahvistettiin seuraavalle toimikaudelle muutoksitta. 

Kannatusjäsenten maksua sovittiin korotettavan niin, että maksun summaksi tulisi yhteensä 20 euroa. 

8. Esitetään tilinpäätös, vuosikertomus ja tilintarkastajien lausunto  

Kokouksen puheenjohtaja Hanna Roine esitti yhdistyksen vuosikertomuksen ja rahastonhoitaja Jaakko 

Stenhäll tilinpäätöksen ja tilintarkastajien lausunnot. 

 



9. Päätetään tilinpäätöksen vahvistamisesta ja vastuuvapauden myöntämisestä hallitukselle ja muille 

vastuuvelvollisille 

Janne Räikkönen johti puhetta valittujen tilintarkastajien puolesta, vahvisti tilinpäätöksen (192,32 euroa) ja 

myönsi vastuuvapauden hallitukselle ja muille vastuuvelvollisille. 

 

10. Valitaan hallituksen esittämät työntekijät tulevan vuoden Elävän Kirjallisuuden Festivaalille 

 

Tulevan vuoden Elävän Kirjallisuuden Festivaalille valittiin hallituksen esityksen mukaisesti koordinaattoriksi 

Karoliina Suoniemi ja tiedottajaksi Janne Räikkönen. 

 

11. ELKIn kesän toiminta 

 

Kokouksessa vahvistettiin ELKIn kesän toimintaa. 

Runoviikkojen katuliidutuksesta, liikkuvan runouden ryhmistä ja feissauksesta vastaavat Saara Wahlman ja 

Liisa Ahlava. Lauantain Annikin runofestivaalin päivystyksestä ja iltaklubin lipunmyynnistä Liisa Ahlava. 

Sunnuntain Särö-klubista Saara Wahlman ja Mikko Mankinen. 

Puistokonserttisarjaan 1.7. klo. 18.30 suunniteltiin otettavan ohjelmanumeroksi ELKIn toiverunokonsertti, 

jossa Elkiläiset esittävät tamperelaisten toivomia runoja ääneen lavalla. Jaakko Stenhäll lupasi hoitaa 

teknisen toteutuksen ja Mikko Mankinen koollekutsut. 

Jaakko Stenhäll ja Hanna Roine lupasivat vastata Elkin retkestä Vanhan kirjallisuuden päiville, 3.7. alkaen klo. 

8.07, ja seuraavan päivän piknik Rauhaniemeen hoidetaan yhdessä. 

 

12. META  

Kokouksen lopuksi suunniteltiin lyhyesti toteutettavaksi pubikierros-tapahtumiin liittyvää tempausta, jossa 

elkiläiset lausuisivat ravintoloiden kansallisuuden mukaan määräytyvää runoutta Tampereen ravintoloissa. 

Suunnitelmat siirrettiin myöhemmäksi. 

13. Seuraavan kokouksen ajankohta  

 

Seuraava kokous on 29.6.2010 klo. 17.30 Salhojankadun pubissa. 

 

14. Kokouksen päättäminen  

 

Kokouksen puheenjohtaja Hanna Roine päätti kokouksen klo. 19.15. 

 

 

Mikko Mankinen 

Sihteeri 

Elävän kirjallisuuden yhdistys 

 

 

Janne Räikkönen    Maria Martti 

Pöytäkirjantarkastaja    Pöytäkirjantarkastaja 


